



В Красноярске перед судом предстанет слесарь-ремонтник, обвиняемый в причинении смертельных травм пожилой женщине, в квартире которой собирался делать ремонт

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Красноярска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 20 февраля 2019 года обвиняемый, который работал в компании, занимавшейся ремонтами квартир, приехал по месту жительства 76-летней женщины, с которой был ранее знаком, поскольку в школьные годы она преподавала у него физкультуру. Целью встречи было обсуждение деталей ремонта ее квартиры. Они встретились около подъезда, и в ходе разговора между ними произошла ссора по малозначительному поводу.

По словам обвиняемого, бывшая учительница стала ругать его за неправильный образ жизни, курение и нежелание заниматься спортом. Мужчина толкнул ее, и она, упав, ударилась головой о лестницу, ведущую в подвальное помещение. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. Обвиняемый, испугавшись ответственности за совершенное преступление, спрятал тело погибшей в подвале, а в ночное время перевез в свой гараж, где спустил в погреб и забросал мусором. Больше года женщина числилась без вести пропавшей, и только в марте 2020 года удалось доказать причастность обвиняемого к ее исчезновению.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для принятия решения об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1468057>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
